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Vážená paní/ vážený pane,

Tímto dopisem bych ráda projevila zájem o práci ve Fakultní nemocnici Olomouc, a zejména o pozici lékaře na 
Gynekologicko-porodnickém oddělení. Jsem budoucí absolventkou Lékařské fakulty Univerzity Palackého v 
Olomouci, kde jsem získala nejen teoretické znalosti, ale i praktické zkušenosti, které mě připravily na poskytování 
odborné péče v oblasti gynekologie a porodnictví. A jsem přesvědčena, že mohu být užitečným přínosem pro Váš 
tým.

Tento obor mě oslovil již před začátkem studia svou rozmanitostí, specifickým postavením mezi ostatními 
lékařskými specializacemi a zároveň svým potenciálem pro multioborovou spolupráci. Vnímám v něm také zásadní 
význam v oblasti preventivní medicíny, ať už v rámci gynekologie, nebo porodnictví.

Během studia jsem absolvovala praxe na několika odborných pracovištích v Olomouci, Přerově, Šternberku nebo 
Prostějově, kde jsem měla možnost účastnit se prenatálních a poporodních prohlídek stejně jako pravidelných 
preventivních gynekologických vyšetření. A taky možnost asistovat na operačním sále u gynekologických výkonů a 
účastnit se asistence při porodu, což mě utvrdilo v přesvědčení, že tento obor je pro mě tím pravým. 

Moje silné stránky zahrnují nejen odborné dovednosti, ale také schopnost empatie a efektivní komunikace s 
pacientkami, které jsou klíčové pro důvěru a komfort při poskytování zdravotní péče. Jsem týmový hráč, který si váží 
spolupráce s kolegy napříč odbornými oblastmi a jsem připravena se neustále vzdělávat a zlepšovat své dovednosti.

Můj zájem o pozici ve Fakultní nemocnici Olomouc pramení z vysoké odborné úrovně a stability, kterou Vaše 
zařízení nabízí, a také z mé touhy pracovat v prostředí, kde se klade důraz na kvalitní péči a pacientskou 
spokojenost. Věřím, že v této nemocnici budu mít příležitost nejen uplatnit své schopnosti, ale také se profesně 
rozvíjet pod vedením zkušených odborníků.

Byla bych ráda za příležitost osobního setkání. Děkuji za zvážení mé žádosti a těším se na případnou možnost 
spolupráce.
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